Linkopings universitet
Magnus Berggren, MAI

Tentamen i Analys i en variabel del 2, utbildningskod TAIU10,

modul TEN2. 2020-01-17, kI 8.00 — 13.00

Penna,radergummi,linjal passare och gradskiva far anvéandas. Formelsamlingar och andra
hjadlpmedel 4r ej tillatna. Losningarna skall vara fullstindiga,valmotiverade,ordentligt skrivna
och avslutade med ett svar. Svaren ska forstés ges pa sé enkel form som mojligt.

Uppgifterna beddms med 0 — 3 poing. For betyg n (n = 3, 4 eller 5) krdvs minst 4(»n-1) podng.
Godkénd dugga 3 ger 1-2 bonuspoing. Observera att bonus enbart géller for betyget 3.
Skriv p4 omslaget hur manga bonuspoéng (B=0,B=1 eller B=2) du har.

1) Berédkna
2 sinvx x—5
a) [x%Inxdx (1p) b) | i dx (1p) ©) fx2_5x+6 dx (1p)
2) Bestim den I16sning till differentialekvationen y" -3y’ +2y = 4xe> som uppfyller
villkoren y(0)=0 och y'(0)=6. (3p)
3)
a) Berdkna Maclaurinpolynomet av grad 3 till f (x) = In(1 + sinx) (1p)
. " " . Incosx
b) Bestdm grinsvirdet }cl_% P (I1p)
¢) Har funktionen f(x) = x sin(2x + x?) — 2x? — x* lokalt extremvarde for
x = 0?7 Ange om det eventuella extremvérdet dr lokalt max eller lokalt min.  (1p)
4) Berikna volymen av den kropp som uppkommer d omradet mellan x-axeln och
kurvan y = ;%, 0 < x <1 roteras ett varv kring y-axeln. (3p)
5)
a) Visaatty = ﬁ dr en 16sning till differentialekvationen x2y’ = xy — y? (1p)
. 2
b) Bestdm den 16sning till differentialekvationen y' +xy = e~ 2 som uppfyller
begynnelsevillkoret y(0) = 1. (2p)
6) En kurva ges i poldra koordinater av r = sin?(39), 0<49 < 2m.
Hur stor area har omradet som innesluts av kurvan? (3p)
7) Bestdm konstanten A s att gransvérdet

In(3x +2) +In(3x — 2) — 2Inx + A

lim
x—00

arctan(1 — cos 515)

existerar dndligt. Bestdm ocksa gransvérdet. (3p)
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